Zapisnik

sa 29. sjednice Školskoga odbora III. gimnazije Osijek održane na daljinu, očitovanjem putem maila dana 23. prosinca 2020. godine. 
O sjednici na daljinu očitovali su se sljedeći članovi Školskog odbora: Jasenka Bolkovac, prof., predsjednica Školskog odbora, Vjera Burča, mag. edu., Ana Antunović, dipl. psihologinja, Katarina Boras, Oliver Pavlović, dr.med., Dr.sc. Jerko Barbić i Nada Horvat.
Očitovanja svih članova Školskog odbora nalaze se u privitku zapisnika.
Predsjednica Školskoga odbora Jasenka Bolkovac, prof. predložila je sljedeći


DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Školskoga odbora,
2. Donošenje odluke o usvajanju Rebalansa proračuna za 2020. godinu,
3. Donošenje odluke o usvajanju Financijskog plana za 2021. godinu sa projekcijama za 2022. i 2023. godinu,
4. Informacije, pitanja i prijedlozi.

[bookmark: _GoBack]Predloženi dnevni red većinom glasova ( 5 glasa) je prihvaćen. Dva člana Školskog odbora svoja očitovanja su dostavila izvan vremena za donošenje odluka o usvajanju pojedinih točaka dnevnog reda.

Ad 1) Zapisnik sa 28. sjednice Školskoga odbora većinom glasova (5 glasa) je usvojen. Dva člana Školskog odbora svoja očitovanja su dostavila izvan vremena za donošenje odluke o usvajanju zapisnika sa 28. sjednice Školskog odbora.

Ad 2) Nakon pristiglih očitovanja elektronskim putem, te dva glasa pristigla izvan vremena potrebnog za donošenje odluke o usvajanju Rebalansa za 2020. godinu, te se kao takva ne mogu uzeti u obzir, jednim djelomičnim glasom na navedenu točku dnevnog reda,  većinom glasova ( 4 glasa) donesena je sljedeća odluka:
 Donosi se odluka  o usvajanju Rebalansa proračuna za 2020. godinu.
Ad 3) Nakon pristiglih očitovanja elektronskim putem, dva glasa pristigla su izvan vremena potrebnog za donošenje odluke o usvajanju Financijskog plana za 2021. godinu, sa projekcijama za 2022. i 2023. godinu, te se kao takva ne mogu uzeti u obzir, većinom glasova (5 glasa) donesena je sljedeća odluka:
Donosi se odluka o usvajanju Financijskog plana za 2021. godinu sa projekcijama za 2022. i 2023. godinu.

Ad 4) Informacije, pitanja i prijedlozi.





 Zapisnik sastavila                                                         Predsjednica Školskoga odbora



Jasenka Bolkovac, prof.



KLASA: 003-06/20-02/7
URBROJ: 2158/39-20-02
Osijek, 23. prosinca 2020.
