III. Gimnazija Osijek
Kamila Firingera 14
31000 Osijek
ZAPISNIK
sa roditeljskog sastanka za putovanje učenika 4.a, b, d i f razreda u Budimpeštu održanog 27. listopada 2022. u 18.00 sati.
Sastanku je nazočno 38 roditelja i razrednici 4.d i f razreda, prof. Jasenka Bolkovac i prof. Zvonimir Parać te predstavnik turističke agencije Brod toursa. Razrednice 4.a i 4. b razreda bile su odsutne zbog bolesti.
Dnevni red:
1. Odabir najpovoljnije ponude pristigle na javni poziv za  putovanje u Budimpeštu objavljenog dana 13. listopada 2022. godine
2. Pitanja i prijedlozi
Ad 1) Roditeljski sastanak održan je u kabinetu fizike. Sastanak su otvorili razrednici, a nakon toga riječ je preuzeo predstavnik agencije koji je roditeljima prezentirao ponudu koju je agencija Brod tours poslala na javni poziv za putovanje u Budimpeštu 4.a, b, d i f razreda objavljenog dana 13. listopada 2022. godine. Nakon prezentacije programa putovanja i kraće diskusije uslijedilo je glasovanje pri kojemu su roditelji i razrednici popunili anketne listiće te se izjasnili prihvaćaju li ili ne ponudu koja im je prezentirana. Anketni su listići prebrojani te je konstatirano da su roditelji i razrednici  prihvatili ponudu agencije Brod toursa, i to 37 ZA i 3 PROTIV. Dogovoreno je da će ugovori biti spremni nakon jesenskih praznika te će ih roditelji ispunjene i potpisane vratiti agenciji gdje će dogovoriti način i dinamiku plaćanja koja im najviše odgovara.
Ad 2) Razrednici su u nastavku roditeljskog sastanka odgovarali na upite roditelja vezanih uz organizaciju putovanja i na pojedinačne upite roditelja u vezi s uspjehom i izostancima njihove djece.

Zapisničar:


Jasenka Bolkovac


U Osijeku 27. listopada 2022.
