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ZAPISNIK
sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za putovanje učenika 4.c i e razreda na Advent u Gardalandu održanog 04. studenog 2022. u 14.15 sati.
Sastanku su nazočni svi članovi povjerenstva imenovani Odlukom o osnivanju povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude.
Dnevni red:
1. Otvaranje pristiglih ponuda na javni poziv za putovanje na Advent u Gardalandu objavljenog dana 21. listopada 2022. godine
Ad 1) Sastanak je otvorio predsjednik povjerenstva, ravnatelj Dražen Jakopović. Nakon što smo utvrdili postojanje kvoruma, članovima povjerenstva pročitan je objavljeni javni poziv. Na poziv su stigle ponude tri turističke agencije, i to Arriva Travel iz Osijeka, Brod Toursa iz Slavonskog Broda i KUNA putovanja iz Osijeka. Nazočni su upoznati sa sadržajem pristiglih ponuda. Povjerenstvo je jednoglasno konstatiralo da sve pristigle ponude turističkih agencija udovoljavaju svim zahtjevima navedenima u javnom pozivu. 
O prihvaćanju ili neprihvaćanju pristiglih ponude odlučivat će roditelji većinom glasova na zakazanom roditeljskom sastanku 11. studenog 2022. godine u 18.00 h, kada će predstavnici agencija prezentirati svoje ponude. 
Nije bilo pitanja niti prijedloga od strane članova povjerenstva te je ravnatelj  zaključio sastanak.
Javni poziv i ponude turističkih agencija nalaze se u prilogu.
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