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ZAPISNIK
sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za putovanje učenika 4.a, b, d i f razreda u Budimpeštu održanog 25. listopada 2022. u 18.00 sati.
Sastanku su nazočni svi članovi povjerenstva imenovani Odlukom o osnivanju povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude.
Dnevni red:
1. Otvaranje pristiglih ponuda na javni poziv za putovanje u Budimpeštu objavljenog dana 13. listopada 2022. godine
Ad 1) Sastanak je otvorio predsjednik povjerenstva, ravnatelj Dražen Jakopović. Nakon što smo utvrdili postojanje kvoruma, članovima povjerenstva pročitan je objavljeni javni poziv. Na poziv je stigle su ponude dvije turističke agencije, i to Arriva Travel iz Osijeka i Brod Toursa iz Slavonskog Broda. Nazočni su upoznati sa sadržajem pristiglih ponuda te smo konstatirali da ponuđeni termin agencije Arriva Travel nije u skladu s objavljenim javnim pozivom te iz tog razloga ova ponuda nije razmatrana. Povjerenstvo je jednoglasno konstatiralo da ponuda turističke agencije Brod Tours udovoljava svim zahtjevima navedenima u javnom pozivu. 
O prihvaćanju ili neprihvaćanju pristigle ponude odlučivat će roditelji većinom glasova na zakazanom roditeljskom sastanku 27. listopada 2022. godine, kada će predstavnik agencije prezentirati svoju ponudu. Agencija treba definirati u kojem će točno hotelu grupa biti smještena adventski vikend 10./11. prosinca koji je u javnom pozivu iskazan kao preferirani termin realizacije putovanja.
Nije bilo pitanja niti prijedloga od strane članova povjerenstva te je ravnatelj  zaključio sastanak.
Javni poziv i ponuda turističke agencije Brod Tours nalaze se u prilogu.
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