III. gimnazija Osijek
Osijek, K. Firingera 14

KLASA:003-06/14-02/9

URBROJ: 2158/39-14-03

Osijek, 12.06.2014. g.

Na temelju članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (,,Narodne novine,, broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90./11., 16/12., 86/12., 94/13.), članka 38.- 42. Zakona o ustanovama (,,Narodne novine,,  broj: 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.) i članka 52. i 55. Statuta III. gimnazije Osijek, Školski odbor III. gimnazije Osijek na sjednici održanoj 12.06.2014., uz prethodnu suglasnost ministra Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, donio je 
ODLUKU O IMENOVANJU RAVNATELJICE III. GIMNAZIJE OSIJEK

1. SNJEŽANA BARABAŠ SERŠIĆ, profesor matematike i diplomirani inženjer matematike iz Osijeka, Sjenjak 11 imenuje se ravnateljicom III. gimnazije Osijek, na vrijeme od 5 (pet) godina.
2. SNJEŽANA BARABAŠ SERŠIĆ će po ovoj odluci mandat ravnateljice započeti dana 11.07.2014. godine.

3. S imenovanom ravnateljicom će Školski odbor III. gimnazije Osijek, zastupan po predsjednici sklopiti Ugovor o radu na određeno, puno radno vrijeme na rok od 5 (pet) godina.
Obrazloženje


Školski odbor III. gimnazije Osijek na sjednici održanoj dana 10.04.2014.godine donio je odluku o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole.

Natječaj je objavljen dana 22.04.2014. g. u ,,Glasu Slavonije,,, na način da je time bio dostupan svim zainteresiranim kandidatima na području Republike Hrvatske.


U natječajnom roku od 8 dana pristigle su prijave dvoje kandidata za koje je na sjednici Školskoga odbora održanoj dana 07.05.2014. g. utvrđeno da su pristigle u roku te da oboje kandidata ispunjavaju sve uvjete natječaja. Pozvani su: Vijeće roditelja, Nastavničko vijeće i Skup radnika škole da tajnim glasovanjem donesu stajalište o kandidatu za izbor i imenovanje ravnatelja/ice te pisani zaključak dostave Školskom odboru.

Osnivaču škole, Županiji osječko-baranjskoj dostavljen je popis kandidata koji su se pravovremeno prijavili na natječaj i koji ispunjavaju uvjete za ravnatelja/icu škole


Prije donošenja odluke o izboru kandidata za ravnatelja/icu provedeno je dana 15.05.2014. g. tajno glasovanje na Vijeću roditelja, Skupu radnika i Nastavničkom vijeću i sva tri vijeća donijela su Zaključak kojim su podržala kandidata Snježanu Barabaš Seršić za ravnateljicu škole. 

Školski odbor je na sjednici održanoj dana 16.05.2014. g. javnim glasovanjem, jednoglasno donio Odluku o izboru Snježane Barabaš Seršić, prof. za ravnateljicu III. gimnazije Osijek.

Sukladno članku 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 54.a Statuta škole, ministru Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta dostavljen je preporučenom pošiljkom s povratnom dostavnicom, zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na odluku Školskoga odbora o izboru i imenovanju ravnateljice III. gimnazije Osijek s cjelokupnom dokumentacijom o izboru ravnateljice škole. Zahtjev je zaprimljen u Ministarstvu dana 22.05.2014.

Prethodna suglasnost ministra MZOS-a nije uskraćena do 06.06.2014. g. te se sukladno članku 127., stavak 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 54.a Statuta škole, smatra da je suglasnost dana.

Sukladno članku 128. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i člankom 55. Statuta škole, imenovana ravnateljica će sa Školskim odborom, zastupanom po predsjednici Školskoga odbora sklopiti Ugovor o radu na određeno vrijeme. 

Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članku 54.a Statuta škole, kao i prethodno navedenom, Školski odbor je donio odluku. kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku:

Svaki prijavljeni kandidat na ovaj natječaj ima pravo pregledati natječajni materijal te u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke zahtijevati sudsku zaštitu kod Općinskog suda u Osijeku.

Odluku o imenovanju ravnateljice kandidat može pobijati tužbom. O tužbi odlučuje sud nadležan za radne sporove.







Predsjednica Školskoga odbora







Đurđica Kolarić-Vukotić, prof.

Dostaviti:


1. Snježani Barabaš Seršić,

2. Mariu Opačku,

3. Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Osječko-baranjske županije,

4. Web stranica škole

5. Oglasna ploča škole

6. Pismohrana, ovdje

