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REPUBLIKA HRVATSKA


OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA


Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport,


i tehničku kulturu

KLASA: 602-01/15-01/ 91   
URBROJ: 2158/1-01-15-15-1
Osijek, 11. lipnja 2015. godine

RAVNATELJIMA OSNOVNIH


I SREDNJIH ŠKOLA


-svima-

PREDMET:  Sufinanciranje nabavke udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola s   područja Osječko-baranjske županije iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade                    
Poštovani!

S obzirom da će Osječko-baranjska županija sufinancirati nabavu udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola s područja Osječko-baranjske županije iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade za školsku godinu 2015./2016. u iznosu do 50% molimo Vas da nam HITNO dostavite podatke o učenicima, imenom i prezimenom, razvrstano po razredima, iz Vaše škole koji dolaze iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade. 

Osnovne škole molimo da nam dostave podatke o učenicima od 1. do 8. razreda, a srednje škole od 2. do 4. razreda te za 1. razred naknadno, odmah nakon upisa.

Molimo da nam za učenike koji idu na popravni ispit to dodatno naznačite.

Podatke o spomenutoj kategoriji učenika dostavite u Excel dokumentu iz privitka na sljedeću adresu e-pošte: ivona.tevelly-grigic@obz.hr.

Javni poziv će biti objavljen u javnom glasilu i na web stranici Županije (o datumu objavljivanja ćemo Vas obavijestiti e-poštom). 

Obrazac Zahtjeva će također biti dostupan i na web stranici www.obz.hr.

            O načinu i rokovima podnošenja zahtjeva kao i o točnim iznosima sufinanciranja bit ćete pravovremeno obaviješteni.
Za sva pitanja i naknadne promjene molimo da kontaktirate Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Osječko-baranjske županije, Ivonu Tevelly Grigić na sljedeće kontakte: ivona.tevelly-grigic@obz.hr, tel: +385 (0) 31 221-537; mob: +385 (0) 91 540 28 66, fax: +385 (0) 31 221-509.
 

S poštovanjem, 

PROČELNICA

Snježana Staščik
