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U Osijeku, 28. rujna 2015.
Poštovani,

ovim Vas putem obavještavamo da će se početkom i ove akademske godine 2015./2016. na Umjetničkoj akademiji u Osijeku, u sklopu programa Cjeloživotnog učenja, održavati program pod nazivom Dramski studio glume i lutkarstva. 

Kreativno izražavanje u glumi i lutkarstvu omogućava brzu i preciznu spoznaju kazališnog promišljanja, koja, u konačnici, omogućuje kontinuirano svjesno praćenje dramskog sadržaja. Završetkom programa polaznici stječu znanja, vještine i sposobnosti iz područja glume i lutkarstva.

Program Dramskog studija glume i lutkarstva započinje s radom u subotu, 3. listopada 2015. u 14 sati, a održavat će se svake subote.

Voditelji Dramskog studija su Katica Šubarić i Nenad Pavlović, profesori na Umjetničkoj akademiji u Osijeku.

Vjerujemo da na Vašoj ustanovi postoje daroviti učenici koji bi mogli i željeli pohađati Dramski studio glume i lutkarstva te Vas ovim putem molimo da ih informirate i uputite gdje i kada započinje rad Dramskog studija.

U prilogu Vam dostavljamo i prijavnicu za upis koja se nalazi na našoj web stranici.

Popunjene prijave se mogu slati u digitalnom formatu.

Dodatna objašnjenja mogu se naći na na web stranici Umjetničke akademije u Osijeku-poveznica Cjeloživotno učenje ili kod Dražene Stanković, Voditeljice Odsjeka pismohrane i administrativnih poslova, telefon  (031) 253 362 u vremenu od 7 do 15 sati te upitom na mail drazena.stankovic@uaos.hr.
Unaprijed zahvaljujem na suradnji, s poštovanjem,
Dražena Stanković

Voditeljica ureda cjeloživotnog učenja
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