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DODATAK / POJAŠNJENJE UPUTE  ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA PRIJEVOZ U ŠK. GOD. 2016./2017. OBJAVLJENE NA WEB-STRANICI ŠKOLE 31.5.2016.

U vezi sa ostvarivanjem prava na sufinanciranje ili financiranje prijevoza učenika šk. god. 2016./2017.  učenici koji su imali pravo na sufinanciranje ili financiranje prijevoza  šk. god. 2015./2016., moraju u aplikaciju prijevoza unijeti OIB-e članova kućanstva (svih osoba koje zajedno žive u kućanstvu i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo prema ranije objavljenim uputama).
Ispis završne elektroničke prijave koju su potpisali roditelj/skrbnik te učenik/ica dostavlja se razredniku/razrednici učenika, a škola će sve prijave dostaviti Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Županije osječko-baranjske.
Za učenike koji nisu pravilno ispunili prijavu (nisu upisali sve članove kućanstva i njihove OIB-e) postoji mogućnost otključavanja aplikacije na sljedeći način:
Na adresu elektronske pošte PrijavaPrijevoz@mzos.hr  potrebno je poslati upit s navedenim brojem OIB-a učenika, a ukoliko je problem tehničke naravi  na adresu app-Obrasci@mzos.hr.
[bookmark: _GoBack]Učenici su dužni predati razrednicima  ispisane elektroničke prijave do srijede 8.6.2016.



